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[lpoyHOe ycBOeHUue MmaTepuana TeMbl.

3adayu ypoka.

[ToBTOPUTHL U 3aKpPENUTb 3HAHUA NO TEME.
3aKpenuTb HaBblKU PELLEHUA KA4ECTBEHHbIX U
KOJINYEeCTBEHHbIX 3a4ad Nno Teme.

TekyLwmnn KOHTPOsb 3HAHUN.

[MoaHATb NpPeCTMX 3HALLEro y4eHUKa B IT1a3ax
OAHOKJITaCCHUKOB.




2. Kakown bykBon o603HavaeTcs gJaHHas
donsmnyeckaq
Benn4ymHa?

3.3anuwmnte dopmysny NAOTHOCTU, MacChl,
obbema

4. B kaknx egnHuLax oHa nsmepsietca?

5. UTo Heobxoanmo caenaTb, YTOObI NepeBECTU
Kr/M> B r/cm3 ?

6. UTO 0O3Ha4aeT BbipaXXeHWe: NOTHOCTb NbAa

NnAapuAa ONND vr/na3 D



OrPOMHYI0
rMpto, Ha KOTopon HanucaHo 500 Kr. Ha camom
oene

Macca rmpu B CTo pa3 MeHblLLe.
O6bem aTor rmpn 0,2 M= .

Bblumncnum NNOTHOCTb LIMPKOBOW TMpPW.



OTtBeT ...

M4YTO—-TO

[TnoTHOCTL rvpu 0,025 r'/cm 3.

9TO NSIOTHOCTb NOPOSIOHA.

Cnoenamn cebe NOPOToOHOBYIO MMPHO, MOKPach
YyepHou

KpacKoun U Kaxxgoe yTpo

MeasieHHO BbKMMaW pas no natb.

Tornbko He 3abbiBamn KPSAXTETD.

Mama OyaeT noTpsiceHa.



Ny HETro MOSTy4MIIoChb NONKaCTPIONM 3eneHomn ragocTu.
Ob6bem 3TOM ragocTun, KOTopyto Asas bops

He oTBaXurcsa nonpobosaTb, 0,001 M >.

Macca atoro Kybunyeckoro geummeTpa ragocTtu 1 Kr
300.

Bbl4ncnm nNoTHOCTb ASANO0PUHON ragoCcTu.



[1TNOTHOCTbL 3eneHOou ragoCTun, KOTOPYHO NeYanbHbIN
nans bopsa Tak HMKoraa n He CMor OTopBaTh OT
KacTpronu,

1,3 r/cm>.



CamocTossiTenbHas

paGoTa

6*3*0,25Mm3.

Hangnte o6bEmM ancbepra maccom
240T.



3agada Ha

AO0OM

Ha METP Kybnieckun.

0,5 Kunorpamma Mykm, oobemom 0,0005 meTpa
Kybunyeckoro.

50 rpaMMoOB MeAa, NIOTHOCTbLIO 1345 KUnorpaMmmoB

Ha MeTp Kyon4yeckun.

0,1 Knnorpamma pacTUTeSNIbHOro Macrna, NIoTHOCTLI 950
KNNOrpamMmMoB Ha METP Kybnyeckun.



p = 1028 kr/m3

2.Myka
V=0.0005 m3
m=0,5 Kr

3. Még
m=50T
p = 1345 kr/m3

4. PactutenbHoe
Macno

m=0,1 Kr

p= 950 Kr/m3

Hautu: p Tecra.

KpaTkas

3dlMNCb



PeweHue

M 1=1OO r=0,1kr m=m_+m_+m +m,
P ,=1028kr/m"> V=V +V_+V +V,
\zl.higKOaOOS m> ’ 1=vm=1 ﬁwp 1/ P
2 : 3 3 3
m ,=0,5 Kr V4=m4/p4
3. Méea BblyncnexHus:
m 3=50 r =0,05Kr m= 0,1Kr+ 0,5 Kr+ 0,05kr+ O,1Kr =0, 75Kr
p ,=1345 Kr/m° V = 0,1kr /1028 Kkr/m °=0,000098Mm°
4. PacTutenbHoe Macno V , =0,05 Kr/1345 Kkr/m *=0,000037m°
m ,=0,1 Kr V ,=0,1kr /950 Kr/m>=0,0001m>
P ,=950 Kr/m’ V=0,000098Mm°+0,000037m°+0,0001M°=0,000235M°

Haitn: p tecta p =0,75kr/0,000235M3=3191Kr/m?
OTtBeT: p =3191 Kkr/m>



